

Uvjeti i odredbe

Ova aplikacija Mobile Fitting App/Connexx Fit2Go (u daljnjem tekstu „Aplikacija”) razvijena je i proizvedena u ime tvrtke WS Audiology Denmark A/S („Tvrtka”).

Prihvatanjem i korištenjem Aplikacije na vašem tabletu ili mobilnom uređaju pristajete na to da vas obvezuju ovi Uvjeti i odredbe te sve izmjene i dopune ovih Uvjeta i odredbi.

Svrha

Aplikacija je namijenjena samo stručnjacima za sluh.

Pomoću Aplikacije možete, kao stručnjak za sluh, prilagoditi funkcije udobnosti slušnih uređaja u određenom okviru. Također vam omogućuje personalizaciju zvuka u ime vašeg klijenta.

Pravo korištenja

Tvrtka vam daje opozivu, neisključivu, svjetsku licencu za korištenje Aplikacije u okviru predviđene svrhe sve dok Tvrtka nudi ovu Aplikaciju u vašoj jurisdikciji. Ne smijete distribuirati ili učiniti Aplikaciju dostupnom nijednoj trećoj strani.

Možete prestati upotrebljavati i deinstalirati aplikaciju u bilo kojem trenutku.

Prava intelektualnog vlasništva

Aplikacija i sadržaj prikazan u Aplikaciji zaštićeni su autorskim pravima, zaštitnim znakovima, patentima i drugim pravima intelektualnog vlasništva te vlasničkim pravima koja zadržava Tvrtka.

Odricanje i ograničenje odgovornosti

Kao stručnjak za sluh odgovorni ste za podešavanje funkcija koje pružate klijentu. Tvrtka pruža Aplikaciju kako bi vam omogućila obavljanje ove usluge.

Aplikacija se smije upotrebljavati samo u okviru predviđene svrhe i s kompatibilnim slušnim uređajima.

Tvrtka ne izjavljuje, ne tvrdi niti jamči da će korištenje Aplikacije biti bez prekida ili bez grešaka. Tvrtka ima pravo u bilo kojem trenutku prekinuti podršku Aplikacije. Aplikacija i ovdje navedeni podaci pružaju se „kakva jesu” i bez izričitog ili podrazumijevanog jamstva.

U najvećoj mjeri dopuštenoj zakonom, Tvrtka neće biti odgovorna za štete nastale korištenjem Aplikacije, uključujući izravnu, neizravnu, posebnu, slučajnu ili posljedičnu štetu ili kaznenu odštetu ili bilo koje druge gubitke ili štete bilo koje vrste, uključujući prekid ili gubitak podataka.

Kako bi se izbjegla sumnja, ništa u ovim Uvjetima i odredbama ne isključuje niti ograničava bilo koje jamstvo, pravni lijek ili pravo koje se ne može isključiti ili ograničiti zakonom.

Promjene

Tvrtka zadržava pravo izmjene ovih Uvjeta i odredbi u bilo kojem trenutku i ako želite nastaviti koristiti Aplikaciju, od vas će se tražiti da prihvatite izmijenjene Uvjete i odredbe.

Mjerodavno pravo i sporovi

Svaki spor ili zahtjev koji proizlazi iz Aplikacije ili se odnosi na Aplikaciju uređen je materijalnim zakonima Danske, a mjesto provođenja svakog sudskog spora bit će Danska, osim ako lokalni obvezni zakon predviđa drugi mjerodavni zakon i mjesto provođenja.

Ovi Uvjeti i odredbe zadnji su put ažurirani 20.5.2023.